



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de SGARD (Jean), « Errata », *Œuvres complètes*, Tome IV,
CRÉBILLON (Prosper Jolyot de), p. 891-891

DOI : [10.15122/isbn.978-2-8124-4049-6.p.0895](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-8124-4049-6.p.0895)

*La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre
moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.*

© 2010. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

Page 278, ligne 13 ; page 279, lignes 12 et 29 ; page 287, ligne 11 ; page 634, ligne 15, au lieu de « Léosthène », lire « Leosthesnes ».

Page 283, ligne 38 ; page 786, ligne 4, au lieu de « une astérisque », lire « un astérisque ».

Page 466, ligne 36 ; page 467, ligne 24 ; page 468, ligne 21 ; page 469, ligne 3, 13 et 36 ; page 505, ligne 25 et 36 ; page 523, ligne 31 et 32 ; page 524, ligne 9 ; page 672, ligne 13 ; page 681, ligne 26 ; page 710, ligne 38 ; Page 812, ligne 19, au lieu de « Hégéside », lire « Hégézide ».

Page 522, ligne 23-29, le passage débutant par « Si d'après toutes ces réflexions » et finissant par « les stupides » est en romain.

Page 587, ligne 30, au lieu de « Thrazille », lire « Thrazylle ».

Page 275, ligne 37 ; page 598, ligne 20 ; page 600, ligne 25 ; page 601, ligne 2 ; page 602, ligne 35 ; page 604, ligne 34 ; page 605, ligne 38 ; page 646, ligne 13, au lieu de « Thrasibule », lire « Trasybule ».

Page 642, ligne 15, au lieu de « Thraziclée », lire « Thrazyclée ».

Page 705, ligne 1 ; page 707, ligne 27, au lieu de « eut », lire « eût ».

Page 710, ligne 1, au lieu de « Antigène », lire « Antigènes ».

Page 710, ligne 11 ; page 711, ligne 3, 8, 33 et 38, au lieu de « Antigène », lire « Antigènes ».

Page 711, ligne 38, au lieu de « Cette Mégiste », lire « *Cette Mégiste ».

Page 811, ligne 11 et 12, au lieu de « Thrazybule », lire « Trasybule ».

Page 884, ligne 24, au lieu de « Crébillon », lire « Crébillon : ».

Page 884, ligne 25, au lieu de « romanesque », lire « romanesque », ».